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Zimmern o. R., 17.06.2019. Kompetentes Team, leistungsstarke Technik: Sellados Industriales mit 
Sitz im spanischen Alicante setzt auf Dosiertechnik von RAMPF Production Systems für Lohnfer-
tigungen in der Automobil-, Elektronik-, Energie-, Haushalts-, Medizintechnik- und Verpackungs-
industrie. 
 

 
Die ideale Lösung für komplexe, dynamische Dosierabläufe: Sellados Industriales setzt auf den Dosierroboter DR-CNC von 

RAMPF Production Systems. 
 

„Wir bieten Unternehmen, die ihre Produktion betriebsbedingt oder aufgrund von ungenügendem Volumen 

auslagern möchten, eine hocheffiziente, hochqualitative und flexible Lohnfertigung. Aufgrund unserer jah-

relangen Erfahrung, gepaart mit erstklassiger Dosiertechnik von RAMPF, können wir unseren Kunden in 

kürzester Zeit eine perfekt auf ihre Produktion abgestimmte Lösung anbieten“, so Javier García Soler, 

Geschäftsführer von Sellados Industriales. 
 

Seit diesem Frühjahr setzt das Unternehmen, das auch Bemusterungen und Versuchsreihen durchführt, 

den Dosierroboter DR-CNC von RAMPF Production Systems für seine Fertigung ein. Mit modernster 

Steuerungstechnologie kombiniert der DR-CNC das Misch- und Dosiersystem mit den wartungsfreien 

CNC-Linearachsen und gewährleistet somit ein optimales Zusammenspiel von Dosierprozess und Bewe-

gungsabläufen. 
 

Variable X-Y-Z Verfahrhübe ermöglichen auch den dreidimensionalen Materialauftrag von Verguss-, Dich-

tungs- und Klebstoffsystemen. Der modulare Steuerungsaufbau garantiert zudem für eine einfache und 

vollständige Integration in Fertigungslinien. 
 

Die enge Zusammenarbeit von Sellados Industriales mit RAMPF Production Systems erstreckt sich auch 

auf die Beratung und den Verkauf von Misch- und Dosieranlagen für die Verarbeitung von ein-, zwei- und 
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mehrkomponentigen reaktiven Kunststoffsystemen sowie rund um projektspezifische Automatisierungs-

konzepte. 
 

„Die Gründer von Sellados Industriales, Alberto Gómez und Javier García Soler, verfügen über sehr viel 

Wissen und Erfahrung sowohl in Bezug auf Prozesstechnik als auch Material. Wir freuen uns, dass wir 

mit dieser Zusammenarbeit noch mehr Kundennähe auf der iberischen Halbinsel anbieten können“, so 

Jesús Arboleya, verantwortlicher Regional Sales Manager bei RAMPF Production Systems. 

 

 
Sellados Industriales wurde 2018 gegründet. Das Unternehmen verfügt über zwei Produktionsstätten in Alicante und Barcelona, 

die eine hocheffiziente und flexible Auftragsfertigung in den Bereichen Dichten, Vergießen und Kleben anbieten. Sellados Indust-

riales hat Kunden in den Branchen Automobil, Elektronik, Energietechnik, Haushaltsgeräte, Beleuchtung und Medizintechnik. 
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www.rampf-group.com 

 
Die RAMPF Production Systems GmbH & Co. KG entwickelt und produziert Misch- und Dosieranlagen zum Dichten, Vergießen 

und Kleben verschiedenster Materialien. Zudem verfügt das Unternehmen über umfassende Automatisierungskompetenz rund 

um die Verfahrenstechnik. 
 
Mit weltweit über 3.000 Systemlösungen am Markt gehört RAMPF Production Systems mit Sitz in Zimmern o. R. zu den führenden 

Anbietern von innovativen Anlagen für die Verarbeitung von ein-, zwei- und mehrkomponentigen Reaktionsharzsystemen. 
 
Zusätzlich zur Kernkompetenz Misch- und Dosiertechnik werden Kunden erweiterte Automatisierungs- und Fördersysteme für 

die innerbetriebliche Logistik, zusätzliche Technologien der Montage- und Fügetechnik sowie logistische und qualitätssicherungs-

relevante Lösungen angeboten. Auch Prüf- und Messtechnik-Integrationen in die Produktionsanlagen zur Absicherung der Pro-

duktionsprozesse sind Teil der kundenspezifischen Lösungen. 
 
Mit diesem Mehrwert liefert RAMPF Production Systems gesamtheitliche Systemlösungen für die Produktionen seiner Kunden. 

 
RAMPF Production Systems ist ein Unternehmen der internationalen RAMPF-Gruppe mit Sitz in Grafenberg bei Stuttgart. 
 
Herausgeber: Ihr Ansprechpartner für Bildmaterial und weitere Informationen: 
RAMPF Production Systems GmbH & Co. KG Benjamin Schicker 
Römerallee 14 RAMPF Holding GmbH & Co. KG 
78658 Zimmern o. R. Albstraße 37 
T +49.741.2902-0 72661 Grafenberg 
F +49.741.2902-2100 T + 49.7123 9342-1045 
E production.systems@rampf-group.com F + 49.7123 9342-2045 
www.rampf-group.com E benjamin.schicker@rampf-group.com 
 


